

关键词：网站建设公司,网站建设,网站建设企业

内容概要：

现在大多数人能记住的大网站建设公司就那么几家，但是想想过去的几年，这些现在有名的网站建设公司在那几年是否有名呢？那几年有名的网站建设公司是否随着时代的变化一直都是在不断发展壮大呢？所以千万不要忽视小的网站建设企业，小企业也能成为大公司。然大...

正文：

现在大多数人能记住的大网站建设公司就那么几家，但是想想过去的几年，这些现在有名的网站建设公司在那几年是否有名呢？那几年有名的网站建设公司是否随着时代的变化一直都是在不断发展壮大呢？所以千万不要忽视小的网站建设企业，小企业也能成为大公司。



然大多数人能记住的是那几家屈指可数的大公司。但想想看，现在炙手可热的这份名单，十年前你知道几家？未来真正能颠覆格局、改变生活的力量，也一定有几支来自目前尚不起眼的小公司。

我们试图去寻找这样的力量。老实说，这是一件风险很大的事情。“未来之星”榜单推出13年，上榜的273家“鲨鱼苗”中，虽不乏腾讯、百度这样的巨头，但也与个别爆炸式成长的公司失之交臂，还有少数上榜企业已遗憾地失败湮没。

不确定性正是商业最大的魅力，你很难用一种简单的标准去判定谁是未来的伟大公司，我们所能给出的，只是一个评价的维度和历史的记录。伟大的公司永远处于被挑战的境地，没有谁会一劳永逸地居于高位，更何况是正在成长中的小企业？我们用最严谨和科学的标准，拿着高倍放大镜仔细搜索，也只能发现一些好公司，真正的伟大公司，远不是那么好找。

很多人认为，与十年前相比，现在是大公司通吃的时代，小企业的机会已经不多了。的确，当阿里、腾讯这样的巨无霸扩张地图时，夹缝明显变小了。巨头瞄上的业务，小企业只有两种命运——被灭掉或者被收购。于是，被收购开始成为创业成功的标志。而在十年前，创始人失去控制权，几乎都被贴上失败和悲情的标签。

其实，回到十年前，你同样会认为，每一个成熟行业，都被大公司占领，小企业机会渺渺。但谁都能发现的，就不叫机会。成功企业的特别之处，就在于能够发现并想办法满足别人未能发现的消费者需求。在经济大爆炸时代，遍地都是流淌的需求，你只要想办法去满足它；而在经济减速时，需求包裹上了厚厚的外壳，要发现它并不那么容易。

至于大公司的挤压，这是每一家小企业都会遭遇的考验。大象经过，随时可能误伤蚂蚁，更何况这只蚂蚁还想伸脚绊一下大象。如果不想挑战大象，被收购未尝不是好的选择，毕竟胜出者本就寥寥。如果想走得更远，必然要承受更多煎熬。而更有可能的结局，是蚂蚁和大象相安无事，这是一个生态系统。

有些小企业看起来很挣钱，但成不了大公司；有些小企业开始时很艰难，但最终成了大公司甚至是伟大公司。这里面质的区别在于它们满足了什么样的需求。抓住时代的大趋势，并从中发现需求，再找到满足需求的办法，就有机会成为大公司。比如阿里、百度都是在互联网时代刚刚开始的时候，就找到了帮消费者解决麻烦的办法。同样，时代在变化，大公司如果不能因时而变，衰落也不出人意外。

“未来之星”就是这样一群企业，他们虽然规模还不足够大，心却不小，他们关心时代的宏观大势，并且善于从这种趋势中发现需求，并努力寻找满足需求的办法。谁敢断言，这些麻烦的解决者，未来不会诞生一家像阿里巴巴那样的企业，帮我们开创一种全新的生活？

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-84157445 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com